
Високи  представник  именује
Герхарда  Зонтхајма  као  в.д.
супервизора за Брчко Дистрикт

Високи представник Валентин Инцко је дао упуте да се Герхард
Зонтхајм именује као супервизор за Брчко Дистрикт у својству
вршиоца  дужности  до  момента  док  амбасадор  Родерик  Мур  не
преузме  дужност  на  трајној  основи.  Именовање  г.  Зонтхајма
ступа на снагу по одласку супервизора Рафија Грегоријана. 

Г. Зонтхајм се придружио канцеларији ОХР-а у Мостару у јулу
1998. године, а потом је прешао у Брчко и обављао дужност
замјеника  шефа  Канцеларије  за  имплементацију  Коначне
арбитражне одлуке за Брчко од маја 2000. године до марта 2010.
године. Био је на позицији вршиоца дужности супервизора од 13.
марта до 18. априла 2001. године те од 1. октобра 2003. године
до 15. јануара 2004. године.

Прихватајући  препоруке  супервизора  Грегоријана  у  вези  са
привременим именовањем, високи представник је изразио своје
повјерење да ће г. Зонтхајму познавање ситуације у Дистрикту
омогућити  да  обавља  дужности  супервизора  те  даље  спроводи
Коначну  арбитражну  одлуку  за  Брчко.  Г.  Зонтхајм  има  сва
овлашћења  којa  са  собом  носи  позиција  супервизора  и  пуну
подршку високог представника те супервизора, како одлазећег
тако  и  новог.  Високи  представник  очекује  од  власти  у
Дистрикту,  као  и  свих  других  органа  власти  у  Босни  и
Херцеговини, да у потпуности сарађују са г. Зонтхајмом.

Високи  представник  такође  изражава  своје  поштовање  и
захвалност Рафију Грегоријану на устрајном раду током мандата
у  Брчком.  Др.  Грегоријан  је  дао  ефикасан  допринос  многим
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различитим  аспектима  живота  у  Дистрикту,  залагао  се  за
поштoвање  Дејтонског  мировног  споразума,  а  посебно  кроз
промоцију владавине права, пружао је подршку активностима на
привођењу  правди  лица  оптужених  за  ратне  злочине  те  имао
одлучан  приступ  осигуравању  завршетка  и  испуњавања  Коначне
арбитражне одлуке Арбитражног трибунала за Брчко .


